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Mit Hilfe der Ersatzteilnummer können Sie Ihre benötigten Teile finden und bestellen.
With the help of the part number you can find your required parts and order.

Um einen reibungslosen und schnellen Ablauf Ihrer Bestellung zu gewährleisten, geben Sie bei Ihrer
Bestellung immer die Typen-Bezeichnung, Seriennummer, Baujahr, Reifengröße, besondere Vermerke
(siehe Typenschild) sowie Ersatzteilnummer an.
To ensure a smooth and rapid flow of your order to ensure, enter your 
Order always the type and description, serial number, year of construction, tire size, special endorsements 
(see nameplate), as well as spare parts number.

Für künftige Verwendung aufbewahren!
Store for future use!
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z. B. CE200211-01 Getriebehalter

gear-bracket



Hydro Compakt Easy
CE200001-01 

CE-2

http://www.koeppl.com
email: info@koeppl.com

Hauptstraße 118
94163 Entschenreuth

Tel.:  0 99 07 / 89 10 - 0
Fax.: 0 99 07 / 10 42

Die techn. Angaben und Maße sind unverbindlich. Für diese Unterlage behalten wir uns alle Rechte vor. Weitergabe sowie Vervielfältigung dieser Unterlage, Verwertung und Mitteilung ihres Inhaltes ist nicht gestattet, soweit nicht ausdrücklich zugestanden. 
Zuwiderhandlungen verpflichten zu Schadensersatz. Alle Rechte für den Fall der Patenterteilung  oder Gebrauchtsmustereintragung vorbehalten. DIN 34

The Tech. Details and dimensions are not binding. For this paper we retain all rights. Transfer or duplication of this document, recovery and communication of its contents is permitted unless expressly authorized. 
Offenses committed to damages. All rights in the event of patent or design registration Used reserved. DIN 34

Ersatzteilliste / Spare parts list
Seite / side:

Version / version:
Stand / status:

2
01/2011
10.11.2011

für / for:

CE200001-01

Inhaltzverzeichnis
Artikelnummer Bezeichnung Description Seite

CE200001-01 Übersicht overview 3

CE200010-01 Hauptgruppe main group 4

CE200390-01 Riemenspanner kpl. belt tensioner cpl. 5

KSH00100 Schnellwechselanflanschung kpl. speed-change-flange cpl. 6

CE200020-01 Motorgruppe 6PS gas engine assembly 6HP 7

CE200040-01 Motorgruppe 10PS gas engine assembly 10HP 8

CE203000-01 Starrer Holm kpl. ladder stringer cpl. 9

CE203000-02 Starrer Holm kpl. ladder stringer cpl. 10

CE203400-01 Seitlicher Schwenkholm kpl. collateral panning arbor cpl. 11

CE204020-01 Kühlergruppe cooler group 12

CE200045-01 Batteriegruppe battery pack 13

CE200050-01 Scheinwerfergruppe headlight group 14

CE200060-01 Reglergruppe regulator group 15

CE203020-01 Bowdenzüge bowden-cable 16

CE200055-01 Kabelbaumübersicht cable overview 17

3.17.02.001 Komplettrad links 4.00x8 AS wheel left cpl. 4.00x8 AS 18

3.17.02.002 Komplettrad rechts 4.00x8 AS wheel right cpl. 4.00x8 AS 19

3.17.02.003 Satz Räder 4.00x8 AS set of wheels 4.00x8 AS 20

3.17.02.004 Komplettrad 4.00x8 Lamelle wheel cpl. 4.00x8 lamina 21

3.17.02.005 Satz Räder 4.00x8 Lamelle set of wheels 4.00.8 lamina 22

3.17.02.006 Komplettrad links 16x6.50x8 AS wheel left cpl. 16x6.50x8 23

3.17.02.007 Komplettrad rechts 16x6.50x8 AS wheel right cpl. 16x6.50x8 24

3.17.02.008 Satz Räder 16x6.50x8 AS set of wheels 16x6.50x8 AS 25

3.17.02.009 Komplettrad 16x6.50x8 Lamelle wheel cpl. 16x6.50x8 lamina 26

3.17.02.010 Satz Räder 16x6.50x8 Lamelle set of wheels 16x6.50x8 lamina 27



Übersicht
CE200001-01

Compact Easy (CE-2)

http://www.koeppl.com
email: info@koeppl.com

Hauptstraße 118
94163 Entschenreuth

Tel.:  0 99 07 / 89 10 - 0
Fax.: 0 99 07 / 10 42

Die techn. Angaben und Maße sind unverbindlich. Für diese Unterlage behalten wir uns alle Rechte vor. Weitergabe sowie Vervielfältigung dieser Unterlage, Verwertung und Mitteilung ihres Inhaltes ist nicht gestattet, soweit nicht ausdrücklich zugestanden. 
Zuwiderhandlungen verpflichten zu Schadensersatz. Alle Rechte für den Fall der Patenterteilung  oder Gebrauchtsmustereintragung vorbehalten. DIN 34

The Tech. Details and dimensions are not binding. For this paper we retain all rights. Transfer or duplication of this document, recovery and communication of its contents is permitted unless expressly authorized. 
Offenses committed to damages. All rights in the event of patent or design registration Used reserved. DIN 34

Ersatzteilliste / Spare parts list
Seite / side:

Version / version:
Stand / status:

1
02/2011
10.11.2011

für / for:
overview

Stückliste in DE / EN
KommentarDescriptionBezeichnungArtikelnummerSt.Pos.

main groupHauptgruppeCE200010-0111

Auswahlgas engine assembly 6HPMotorgruppe 6PSCE200020-0112a

Auswahlgas engine assembly 10HPMotorgruppe10PSCE200040-0112b

Optional für E-Startbattery.packBatteriegruppeCE200045-0013

Optionalheadlight groupScheinwerfergruppeCE200050-0114a

Optionalregulator groupReglergruppeCE200060-0114b

belt tensioner cpl.Riemenspanner kpl.CE200390-0115

- ALT - bis Seriennr. 2691411 ladder stringer cpl.Starrer Holm kpl.CE203000-0116a

Auswahl  - NEU - ab Seriennr. 2691511ladder stringer cpl.Starrer Holm kpl.CE203000-0216b

Optional (Auswahl)pivoting ladder stringer cpl.Seitlicher Schwenkholm kpl.CE203400-0116c

speed-change-flange cpl.Schnellwechselanflanschung kpl.KSH0010017

Auswahl für 6PS engine pulley cover for EX17, EX21Keilriemenabdeckung für EX17, EX21KSH0261118a

Auswahl für 10PSengine pulley cover for EX27Keilriemenabdeckung für EX27KSH0261218b

nur für ET (Stück)wheel cpl. 4.00x8 left AS (adapterØ19,05)Komplettrad 4.00x8 links AS (AufnahmeØ19,05)3.17.02.00119a

nur für ET (Stück)wheel cpl. 4.00x8 right AS (adapterØ19,05)Komplettrad 4.00x8 rechts AS (AufnahmeØ19,05)3.17.02.002110a

nur für ET (Stück)wheel cpl. 4.00x8 lamina (adapter Ø19,05)Komplettrad 4.00x8 Lamelle li. und re. (AufnahmeØ19,05)3.17.02.004110b

nur für ET (Stück)wheel cpl. 16x6.50x8 left AS (adapterØ19,05)Komplettrad 16x6.50x8 links AS (Aufnahme Ø19,05)3.17.02.006110c

nur für ET (Stück)wheel cpl. 16x6.50x8 right AS (adapterØ19,05)Komplettrad 16x6.50x8 rechts AS (Aufnahme Ø19,05)3.17.02.007110d

nur für ET (Stück)wheel cpl. 16x6.50x8 lamina (adapter Ø19,05)Komplettrad 16x6.50x8 Lamelle li. unde re. (Aufnahme 

Ø19,05)

3.17.02.009110e

Standard (Satz)set of wheels 4.00x8 (adapter Ø19,05)Satz Räder 4.00x8 AS (Aufnahme Ø19,05)3.17.02.003111a

Optional (Satz)set of wheels 4.00x8 lamina (adapter Ø19,05)Satz Räder 4.00x8 Lamelle (Aufnahme Ø19,05)3.17.02.005111b

Optional (Satz)set of wheels 16x6.50x8 AS (adapter Ø19,05)Satz Räder 16x6.50x8 AS (Aufnahme Ø19,05)3.17.02.008111c

Optional (Satz)set of wheels 16x6.50x8 lamina (adapter Ø19,05)Satz Räder 16x6.50x8 lamina (Aufnahme Ø19,05)3.17.02.010111d

hexagon boltSechskantschraube3.07.07.003212

hexagon boltSechskantschraube09331025413

washerUnterlegscheibe0125105414

lock washerFederring012710415

locknutSicherungsmutter 3.07.08.001216

verbus-tensilock-nutVerbus-Tensilock-Schraube 0151610317

Optionalcooler groupKühlergruppeCE204020-01118
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Ersatzteilliste / Spare parts list
Seite / side:

Version / version:
Stand / status:

1
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10.11.2011

für / for:
main group

Stückliste in DE / EN
KommentarDescriptionBezeichnungArtikelnummerSt.Pos.

sst - gearSST - Getriebe3.05.20.00111

chassis right cpl.Chassis rechts kpl.CE200200-0112

chassis left cpl.Chassis links kpl.CE200300-0113

gear-bracketGetriebehalterCE200211-0114

bowden-arresterBowdengegenhalterCE200521-0115

bowden-arresterBowdengegenhalter_MIRCE200522-0116

axle-support AchsabstützungCE200212-0127

bushingBuchse f. PumpenhebelCE200214-0118

ball cup Kugelpfanne3.07.13.00119

ball stud Kugelzapfen3.07.13.002110

belt (gear)Keilriemen (Getriebe)CE200381-01111

coverAbdeckungCE204001-01112

v-belt bracket for gear boxKeilriemenhalter für Getriebe kpl.CE202630-01113

bowden bracketBowdenhalterKSH02101114

type label KoepplTypenschild KöpplK2002113115

grommetDurchführungstülle (d16_s3)3.13.03.002116

locknutSicherungsmutter09856617

locknutSicherungsmutter09858518

washerUnterlegscheibe012564219

washerUnterlegscheibe012584820

hexagon boltSechskantschraube0933825221

hexagon boltSechskantschraube0933830222

verbus-tensilock-nutVerbus-Tensilock-Schraube 01516102423

Cylinder head screwZylinderkopfschraube0912650424

cup square srewFlachrundschraube mit Vierkantansatz0603616225

blind rivetBlindniet7337328226

distance boltAbstandsbolzen (M6, SW10, l=30)610IA30127

breather pipeEntlüftungsschlauchCE200221-01128

seal capDichtkappe3.07.13.003129
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Ersatzteilliste / Spare parts list
Seite / side:

Version / version:
Stand / status:

1
01/2011
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für / for:
belt tensioner cpl.

Stückliste in DE / EN
KommentarDescriptionBezeichnungArtikelnummerSt.Pos.

belt tensioner cpl. (gear)Riemenspanner (Getriebe) kpl.KSH0032011

grooved ball bearingRillenkugellager6001-2RS21.1

looking ringSicherungsring04722811.2

locking ringSicherungsring04711211.3

belt tensioner (gear)Riemenspanner (Getriebe)KSH0031011.4

belt pulleySpannrolle D63KSH0031511.5

belt tensioner cpl.Riemenspanner (Zapfwelle) kpl.KSH0036012

grooved ball bearingRillenkugellager6001-2RS22.1

locking ringSicherungsring04711212.2

looking ringSicherungsring04722812.3

belt tensionerRiemenspanner (Zapfwelle)KSH0035012.4

belt pulleySpannrolle D63KSH0031512.5

brake lever cpl.Bremshebel kpl.KSH0037013

washerUnterlegscheibe01258423.1

hexagon boltSechskantschraube093382023.2

lock washerFederring0127823.3

brake lever cpl. (SZ)Bremshebel kpl. (SZ)KSH0038013.4

brake-deviceBremselement kpl.CL012042-0113.5

bracket for belt tensionerHalter für RiemenspannerKSH0235114

beering-boltLagerbolzenKSH0235215

leg springSchenkelfeder (Zapfwelle)KSH0205316

leg springSchenkelfeder (ZWA-gebogen)CL01205317

bushAbstandsbuchseLHR0103118

verbus - tensilock - screwVerbus-Tensilock-Schraube 015161229

hexagon boltSechskantschraube0933620110

locknutSicherungsmutter09856111

washerUnterlegscheibe902164112

lock washer Sicherungsscheibe679910213

9

135

13

6 10 2.4 8

2.1 2.5 2.3 2.1 2.2

1.4 1.1 1.5 1.2 1.1 1.3

3.4 3.1 3.3 3.2

1112

7

3.5



Schnellwechselanflanschung kpl.
KSH00100

Compact Easy (CE, CE-2)

http://www.koeppl.com
email: info@koeppl.com

Hauptstraße 118
94163 Entschenreuth

Tel.:  0 99 07 / 89 10 - 0
Fax.: 0 99 07 / 10 42

Die techn. Angaben und Maße sind unverbindlich. Für diese Unterlage behalten wir uns alle Rechte vor. Weitergabe sowie Vervielfältigung dieser Unterlage, Verwertung und Mitteilung ihres Inhaltes ist nicht gestattet, soweit nicht ausdrücklich zugestanden. 
Zuwiderhandlungen verpflichten zu Schadensersatz. Alle Rechte für den Fall der Patenterteilung  oder Gebrauchtsmustereintragung vorbehalten. DIN 34

The Tech. Details and dimensions are not binding. For this paper we retain all rights. Transfer or duplication of this document, recovery and communication of its contents is permitted unless expressly authorized. 
Offenses committed to damages. All rights in the event of patent or design registration Used reserved. DIN 34

Ersatzteilliste / Spare parts list
Seite / side:

Version / version:
Stand / status:

1
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für / for:
speed-change-flange cpl.

Stückliste in DE / EN
KommentarDescriptionBezeichnungArtikelnummerSt.Pos.

speed-change-flange plate cpl.Schnellwechselanflanschplatte kpl.KSH0011011

drive tubeAntriebsrohr kurz (SZ 2)KSH0121012

beltKeilriemen KSH0105113

shaftAntriebwelle kpl.KSH0111014

v-belt pulleyKeilriemenscheibe KSH0111215

belt holderKeilriemenhalter ZapfwelleKSH0220516

locking bolt amplifiesRastbolzen verstärkt0020510117

bushBuchse0020510318

verbus-tensilock-nutVerbus-Tensilock-Schraube 015161039

grease nipple Kegelschmiernippel kurz714126110

pressure spring DruckfederD-186111

washerUnterlegscheibe012584812

locking ringSicherungsring047125113

locking ringSicherungsringe für Bohrungen047252214

grooved ball bearingRillenkugellager6205215

washerUnterlegscheibe9021105116

cylinder head boltZylinderkopfschraube0912530117

hexagon boltSechskantschraube09331030118

hexagon boltSechskantschraube0933830819

locknutSechskantmutter09855120

locknutSicherungsmutter 09858821

washerScheibe144025122
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für / for:
gas engine assembly 6HP

Stückliste in DE / EN
KommentarDescriptionBezeichnungArtikelnummerSt.Pos.

gas engine 6HPRobin EX17 kpl. (mit D19,05 Welle) 6PSEX170D11

backing deviceGegenhalter Keilriemen links kpl.KSH0041012

backing device Gegenhalter Keilriemen rechts kpl.KSH0042013

 v-belt pulley Keilriemenscheibe D63 - 1-rillig Profiel 13 SPA (für Robin 

EX17 D19,05)

KSH0104124

extension ÖlablassverlängerungKSH0110115

engine mount cpl.Motorbefestigung kpl.KSH0212016

exhaust safety guardAuspufschutzRO05200117

parallel keyPassfeder - quadratisch3.07.11.00218

oil drain plug Ölablaßschraube 040-11400-3019

washerUnterlegscheibe012584410

washerUnterlegscheibe902184111

lock washerFederring01276312

lock washerFederring01278413

lock washerFederring012710414

verbus-tensilock-nutVerbus-Tensilock-Schraube 0151610315

hexagon boltSechskantschraube0933830416

cylinder head screwZylinderkopfschraube09121020417

copper sealing ringKupferdichtring76031420218

cylinder head screwInnensechskantschraube09125/16"X1119

Schnorr lock washerSchnorr-Sicherheitsscheibe Ø801008 120

distance boltAbstandbolzen 610IA30121

distance boltAbstandsbolzen610IA20222
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für / for:
gas engine assembly 10HP

Stückliste in DE / EN
KommentarDescriptionBezeichnungArtikelnummerSt.Pos.

gas-engine4-Takt-Benzinmotor (Welle 25,4)EX270D-26111

backing deviceGegenhalter Keilriemen (ZWA) kplKSH0043012

backing deviceGegenhalter Keilriemen (ZWA) kplKSH0044013

parallel keyPassfeder - quadratisch3.07.11.00314

v-belt pulleyKeilriemenscheibe D63 - 1-rillig Profiel 13 SPA (für Robin EX 

27 Ø25,4)

KSH0103325

ringRing für KeilriemenscheibenKSH0103516

washerUnterlegscheibeBALS200617

exhaust safety guardAuspufschutzRO05200118

extension ÖlablassverlängerungKSH0110219

contact-washerContact-Scheibe9403835210

washerUnterlegscheibe0125105411

lock washerFederring01276312

lock washerFederring012710413

safety washerSchnorr-Sicherheitsscheibe010012114

cylinder head screwInnensechskantschraube09127/16X1115

cylinder head screwInnensechskantschraube09125/16"X1216

verbus-tensilock-nutVerbus-Tensilock-Schraube 0151610317

hexagon boltSechskantschraube09331040418

washerUnterlegscheibe902113119

distance boltAbstandsbolzen610IA10220

distance boltAbstandsbolzen610IA20121

copper sealing ringKupferdichtring76031420222

oil drain plug Ölablaßschraube 040-11400-30123
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Ersatzteilliste / Spare parts list
Seite / side:

Version / version:
Stand / status:

1
01/2011
12.01.2011

für / for:
ladder stringer cpl.

wird ersetzt durch CE203000-02
Einbau bis Seriennr. 2691411

Stückliste in DE / EN
KommentarDescriptionBezeichnungArtikelnummerSt.Pos.

replacement lugEinhängelascheCL01303421

locking leverKlemmhebel K200302722

crank holder No.2Kurbelhalter Nr.2KSH0051313

earGriffKSH0301214

straight lug link plateMitnehmerlascheKSH0301415

washerScheibe KSH0301816

controlUmlenkschalter kpl.KSH0302017

leg springSchenkelfederKSH0302118

reinforcingVerstärkungKSH0320429

crank holderKurbelhaterKSH03211110

arbor complete No. 2Holm kpl. Nr.2KSH03220111

wire clamping boltSeilklemmschraubeS1000218212

tension springZugfeder500K2007213

sealing plugVerschlussstopfen30000230000114

remote control completeFernsteuerung  kpl.0112L08004115

adjusting screwVerstellschraube01608.00.2216

handle blackHandgriff schwarz41806010099 217

cable sleeveKabeltülle711165 218

accelerator throttleGasgriff kpl.91201230 119

washerUnterlegscheibe0125105420

washerUnterlegscheibe012564521

washerUnterlegscheibe9021105222

lock washerFederring01276523

compact wheelKompaktscheibe152410224

hexagon nutSechskantmutter04398225

hexagon nutSechskantmutter09346626

disc springTellerfeder20936205227

cup square srewFlachrundschraube mit Vierkantansatz06031055228

lock washer Sicherungsscheibe679910129

verbus-tensilock-nutVerbus-Tensilock-Schraube 0151610230

Cylinder head screwZylinderkopfschraube0912612131

Cylinder head screwZylinderkopfschraube091268232

hexagon boltSechskantschraube09331055133

hexagon boltSechskantschraube09331050134

hexagon boltSechskantschraube0933620135

hexagon boltSechskantschraube0933625436

locknutSicherungsmutter098510237

locknutSicherungsmutter09855138

locknutSicherungsmutter09856439

lens-head-screwInnensechskant-Rundkopfschraube7380510140

lens head screwInnensechskant-Rundkopfschraube7380610241

ear cpl.Griff kpl.LABM7B00242
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Starrer Holm kpl.
CE203000-02

Compact Easy (CE-2)

http://www.koeppl.com
email: info@koeppl.com

Hauptstraße 118
94163 Entschenreuth

Tel.:  0 99 07 / 89 10 - 0
Fax.: 0 99 07 / 10 42

Die techn. Angaben und Maße sind unverbindlich. Für diese Unterlage behalten wir uns alle Rechte vor. Weitergabe sowie Vervielfältigung dieser Unterlage, Verwertung und Mitteilung ihres Inhaltes ist nicht gestattet, soweit nicht ausdrücklich zugestanden. 
Zuwiderhandlungen verpflichten zu Schadensersatz. Alle Rechte für den Fall der Patenterteilung  oder Gebrauchtsmustereintragung vorbehalten. DIN 34

The Tech. Details and dimensions are not binding. For this paper we retain all rights. Transfer or duplication of this document, recovery and communication of its contents is permitted unless expressly authorized. 
Offenses committed to damages. All rights in the event of patent or design registration Used reserved. DIN 34

Ersatzteilliste / Spare parts list
Seite / side:

Version / version:
Stand / status:

1
02/2011
10.11.2011

für / for:
ladder stringer cpl.

ersetzt die CE203000-01
Einbau ab Seriennr. 2691511

Stückliste in DE / EN
KommentarDescriptionBezeichnungArtikelnummerSt.Pos.

replacement lugEinhängelascheCL01303421

locking leverKlemmhebel K200302722

crank holder No.2Kurbelhalter Nr.2KSH0051313

earGriffKSH0301214

straight lug link plateMitnehmerlascheKSH0301415

washerScheibe KSH0301816

controlUmlenkschalter kpl.KSH0302017

leg springSchenkelfederKSH0302118

crank holderKurbelhaterKSH0321119

arbor completeHolm kpl.KSH03220-02110

wire clamping boltSeilklemmschraubeS1000218211

tension springZugfeder500K2007212

sealing plugVerschlussstopfen30000230000113

remote control completeFernsteuerung  kpl.0112L08004114

adjusting screwStellschraube3.19.01.001215

handle blackHandgriff schwarz41806010099 216

cable sleeveKabeltülle711165 217

washerUnterlegscheibe0125105418

throttle controlerGasgriff kpl.2666119

washerUnterlegscheibe012564620

washerUnterlegscheibe9021105221

lock washerFederring01276522

compact wheelKompaktscheibe152410223

hexagon nutSechskantmutter04398224

hexagon nutSechskantmutter09346625

disc springTellerfeder20936205226

cup square srewFlachrundschraube mit Vierkantansatz06031030227

lock washer Sicherungsscheibe679910128

verbus-tensilock-nutVerbus-Tensilock-Schraube 0151610229

Cylinder head screwZylinderkopfschraube0912612130

Cylinder head screwZylinderkopfschraube091268231

hexagon boltSechskantschraube09331030232

hexagon boltSechskantschraube0933620133

hexagon boltSechskantschraube0933625434

locknutSicherungsmutter098510235

locknutSicherungsmutter09855136

locknutSicherungsmutter09856537

lens-head-screwInnensechskant-Rundkopfschraube7380510138

lens head screwInnensechskant-Rundkopfschraube7380610239

ear cpl.Griff kpl.LABM7B00240

protection rubberSchutzgummi3.13.01.002241

protection rubberGummiabdichtung3.13.01.003242
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Seitlicher Schwenkholm kpl.
CE203400-01

Compact Easy (CE-2)

http://www.koeppl.com
email: info@koeppl.com

Hauptstraße 118
94163 Entschenreuth

Tel.:  0 99 07 / 89 10 - 0
Fax.: 0 99 07 / 10 42

Die techn. Angaben und Maße sind unverbindlich. Für diese Unterlage behalten wir uns alle Rechte vor. Weitergabe sowie Vervielfältigung dieser Unterlage, Verwertung und Mitteilung ihres Inhaltes ist nicht gestattet, soweit nicht ausdrücklich zugestanden. 
Zuwiderhandlungen verpflichten zu Schadensersatz. Alle Rechte für den Fall der Patenterteilung  oder Gebrauchtsmustereintragung vorbehalten. DIN 34

The Tech. Details and dimensions are not binding. For this paper we retain all rights. Transfer or duplication of this document, recovery and communication of its contents is permitted unless expressly authorized. 
Offenses committed to damages. All rights in the event of patent or design registration Used reserved. DIN 34

Ersatzteilliste / Spare parts list
Seite / side:

Version / version:
Stand / status:

1
01/2011
10.11.2011collateral panning arbor complete

für / for:

Stückliste in DE / EN
KommentarDescriptionBezeichnungArtikelnummerSt.Pos.

baseplate completeGrundplatte kpl.KSH0341011

floating washerGleitscheibeKSH0340112

arbor complete No.3Holm kpl. Nr.3KSH0345013

washerUnterlegscheibe01251914

locknutSicherungsmutter09851815

detent pinRastbolzenH002012216

pressure springDruckfeder2098183517

adjusting screwStellschraube3.19.01.00128

earGriffKSH0301219

controlUmlenkschalter kpl.KSH03020110

lock washer Sicherungsscheibe679910111

hexagon nutSechskantmutter09346612

tension springZugfederZ-162QI213

replacement lugEinhängelascheCL013034214

wire clamping boltSeilklemmschraubeS1000218215

hexagon boltSechskantschraube0933625416

Cylinder head screwZylinderkopfschraube0912612117

locknutSicherungsmutter09856518

throttle controlerGasgriff kpl.2666119

lock washerFederring01276520

hexagon boltSechskantschraube0933620121

washerScheibe KSH03018122

straight lug link plateMitnehmerlascheKSH03014123

lens-head-screwInnensechskant-Rundkopfschraube7380510124

locknutSicherungsmutter09855125

leg springSchenkelfederKSH03021126

Cylinder head screwZylinderkopfschraube091268227

hexagon boltSechskantschraube09331030228

washerUnterlegscheibe0125105429

locknutSicherungsmutter098510230

compact wheelKompaktscheibe152410231

sealing plugVerschlussstopfen30000230000132

washerUnterlegscheibe012564533

dowel pinSpannstift8752416134

hexagon nutSechskantmutter04398235

disc springTellerfeder20936205236

cup square srewFlachrundschraube mit Vierkantansatz06031025237

locking leverKlemmhebel K2003027238

handle blackHandgriff schwarz41806010099 239

remote control completeFernsteuerung  kpl.0112L08004140

double lever cpl.Doppelgriff kpl.LADMN7BB00141

ear cpl.Griff kpl.LABM7B00142

protection rubberSchutzgummi3.13.01.002243

protection rubberGummiabdichtung3.13.01.003244
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Kühlergruppe
CE204020-01

Compact Easy (CE10-2)

http://www.koeppl.com
email: info@koeppl.com

Hauptstraße 118
94163 Entschenreuth

Tel.:  0 99 07 / 89 10 - 0
Fax.: 0 99 07 / 10 42

Die techn. Angaben und Maße sind unverbindlich. Für diese Unterlage behalten wir uns alle Rechte vor. Weitergabe sowie Vervielfältigung dieser Unterlage, Verwertung und Mitteilung ihres Inhaltes ist nicht gestattet, soweit nicht ausdrücklich zugestanden. 
Zuwiderhandlungen verpflichten zu Schadensersatz. Alle Rechte für den Fall der Patenterteilung  oder Gebrauchtsmustereintragung vorbehalten. DIN 34

The Tech. Details and dimensions are not binding. For this paper we retain all rights. Transfer or duplication of this document, recovery and communication of its contents is permitted unless expressly authorized. 
Offenses committed to damages. All rights in the event of patent or design registration Used reserved. DIN 34

Ersatzteilliste / Spare parts list
Seite / side:

Version / version:
Stand / status:

1
01/2011
04.10.2011

für / for:
cooler group

Stückliste in DE / EN
KommentarDescriptionBezeichnungArtikelnummerSt.Pos.

Cover plateAbdeckblech f. Lüfter (ST)CE204010-0111

fan cpl.Lüfter kpl.3.01.20.00212

Schorr lock washerSchnorr-Sicherheitsscheibe Ø50100543

Cylinder head screwZylinderkopfschraube091251044

cable (fan)Kabelbaum (Lüfter)CE200054-0115

nur für CE10-2 bei Sommerbetrieb

zusätzlich erforderlich

+CE200050-01 (Scheinwerfer 12V)
                     oder
+025B (elekrischer Anlasser 12V)
                     oder
+CE200060-01 (Reglergruppe 12V)

1

2

3

4

5



Batteriegruppe
CE200045-01

Compact Easy (CE-2)

http://www.koeppl.com
email: info@koeppl.com

Hauptstraße 118
94163 Entschenreuth

Tel.:  0 99 07 / 89 10 - 0
Fax.: 0 99 07 / 10 42

Die techn. Angaben und Maße sind unverbindlich. Für diese Unterlage behalten wir uns alle Rechte vor. Weitergabe sowie Vervielfältigung dieser Unterlage, Verwertung und Mitteilung ihres Inhaltes ist nicht gestattet, soweit nicht ausdrücklich zugestanden. 
Zuwiderhandlungen verpflichten zu Schadensersatz. Alle Rechte für den Fall der Patenterteilung  oder Gebrauchtsmustereintragung vorbehalten. DIN 34

The Tech. Details and dimensions are not binding. For this paper we retain all rights. Transfer or duplication of this document, recovery and communication of its contents is permitted unless expressly authorized. 
Offenses committed to damages. All rights in the event of patent or design registration Used reserved. DIN 34

Ersatzteilliste / Spare parts list
Seite / side:

Version / version:
Stand / status:

1
01/2011
11.01.2011

für / for:
battery pack

Stückliste in DE / EN
KommentarDescriptionBezeichnungArtikelnummerSt.Pos.

battery bracketBatteriehalterungCE203011-0111

bracket 22AHHalterung 22AH0260310212

battery-coveringAbdeckung 20AH, 22AH0260310113

dry battery Trockenbatterie 12V 20AHHGL-20-1214

rubber strapGummi gezackt 20260311215

rubberGummi 5mm0260311316

rubber strap Gummi gezackt0260311137

washerUnterlegscheibe01256488

locknutSechskantmutter098561011

hexagon socket countersunk head screwSenkschrauben mit Innensechskant7991616612

head nutHutmutter15876215

threaded bolt Gewindestange M602603103216

grommetDurchführungstülle (d16_s3)3.13.03.002217

hexagon socket countersunk head screwSenkschrauben mit Innensechskant7991640220
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Stückliste in DE / EN
KommentarDescriptionBezeichnungArtikelnummerSt.Pos.

governor switchReglerschalter 12V 3.01.01.00211

HeadlightArbeitsscheinwerfer 05.155.000 12

locknutSicherungsmutter0985823

Cylinder head screwZylinderkopfschraube091284024

cabel 1 (engine--regulator)Kabelbaum 1 (Motor--Regler)CE200051-0115

cabel 2 (regulator)Kabelbaum 2 (Regler)CE200052-0116

cabel 3 (headlight)Kabelbaum 3 (Scheinwerfer)CE200053-0117

regulator group cpl.Reglergruppe kpl.CE200060-0118

Scheinwerfergruppe
CE200050-01

Compact Easy (CE-2)

http://www.koeppl.com
email: info@koeppl.com

Hauptstraße 118
94163 Entschenreuth

Tel.:  0 99 07 / 89 10 - 0
Fax.: 0 99 07 / 10 42

Die techn. Angaben und Maße sind unverbindlich. Für diese Unterlage behalten wir uns alle Rechte vor. Weitergabe sowie Vervielfältigung dieser Unterlage, Verwertung und Mitteilung ihres Inhaltes ist nicht gestattet, soweit nicht ausdrücklich zugestanden. 
Zuwiderhandlungen verpflichten zu Schadensersatz. Alle Rechte für den Fall der Patenterteilung  oder Gebrauchtsmustereintragung vorbehalten. DIN 34

The Tech. Details and dimensions are not binding. For this paper we retain all rights. Transfer or duplication of this document, recovery and communication of its contents is permitted unless expressly authorized. 
Offenses committed to damages. All rights in the event of patent or design registration Used reserved. DIN 34

Ersatzteilliste / Spare parts list
Seite / side:

Version / version:
Stand / status:

1
01/2011
10.01.2011

für / for:
headlight group
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Stückliste in DE / EN
KommentarDescriptionBezeichnungArtikelnummerSt.Pos.

governor switchReglerschalter 12V 3.01.01.00211

Cylinder head screwZylinderkopfschraube091284022

locknutSicherungsmutter0985823

cabel 1 (engine--regulator)Kabelbaum 1 (Motor--Regler)CE200051-0114

cabel 2 (regulator)Kabelbaum 2 (Regler)CE200052-0115

Reglergruppe
CE200060-01

Compact Easy (CE-2)

http://www.koeppl.com
email: info@koeppl.com

Hauptstraße 118
94163 Entschenreuth

Tel.:  0 99 07 / 89 10 - 0
Fax.: 0 99 07 / 10 42

Die techn. Angaben und Maße sind unverbindlich. Für diese Unterlage behalten wir uns alle Rechte vor. Weitergabe sowie Vervielfältigung dieser Unterlage, Verwertung und Mitteilung ihres Inhaltes ist nicht gestattet, soweit nicht ausdrücklich zugestanden. 
Zuwiderhandlungen verpflichten zu Schadensersatz. Alle Rechte für den Fall der Patenterteilung  oder Gebrauchtsmustereintragung vorbehalten. DIN 34

The Tech. Details and dimensions are not binding. For this paper we retain all rights. Transfer or duplication of this document, recovery and communication of its contents is permitted unless expressly authorized. 
Offenses committed to damages. All rights in the event of patent or design registration Used reserved. DIN 34

Ersatzteilliste / Spare parts list
Seite / side:

Version / version:
Stand / status:

1
01/2011
05.10.11

für / for:
regulator group

4
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Stückliste in DE / EN
KommentarDescriptionBezeichnungArtikelnummerSt.Pos.

cable control - FA + ZWABowdenzug FA u. ZWAKSH0330121

cable control - gasBowdenzug GasKSH0330212

cable control - steeringBowdenzug Lenkung links und rechtsCE203021-0123

nur Schwenkholm / only panning arborcable control - panning arborBowdenzug HolmschwenkungKSH0330314

Bowdenzüge
CE203020-01

Compact Easy (CE-2)

http://www.koeppl.com
email: info@koeppl.com

Hauptstraße 118
94163 Entschenreuth

Tel.:  0 99 07 / 89 10 - 0
Fax.: 0 99 07 / 10 42

Die techn. Angaben und Maße sind unverbindlich. Für diese Unterlage behalten wir uns alle Rechte vor. Weitergabe sowie Vervielfältigung dieser Unterlage, Verwertung und Mitteilung ihres Inhaltes ist nicht gestattet, soweit nicht ausdrücklich zugestanden. 
Zuwiderhandlungen verpflichten zu Schadensersatz. Alle Rechte für den Fall der Patenterteilung  oder Gebrauchtsmustereintragung vorbehalten. DIN 34

The Tech. Details and dimensions are not binding. For this paper we retain all rights. Transfer or duplication of this document, recovery and communication of its contents is permitted unless expressly authorized. 
Offenses committed to damages. All rights in the event of patent or design registration Used reserved. DIN 34

Ersatzteilliste / Spare parts list
Seite / side:

Version / version:
Stand / status:

1
01/2011
12.01.2011

für / for:
bowden-cable

CE203020-01

1
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4



Kabelbaumübersicht
CE200055-01

Compact Easy (CE-2)

http://www.koeppl.com
email: info@koeppl.com

Hauptstraße 118
94163 Entschenreuth

Tel.:  0 99 07 / 89 10 - 0
Fax.: 0 99 07 / 10 42

Die techn. Angaben und Maße sind unverbindlich. Für diese Unterlage behalten wir uns alle Rechte vor. Weitergabe sowie Vervielfältigung dieser Unterlage, Verwertung und Mitteilung ihres Inhaltes ist nicht gestattet, soweit nicht ausdrücklich zugestanden. 
Zuwiderhandlungen verpflichten zu Schadensersatz. Alle Rechte für den Fall der Patenterteilung  oder Gebrauchtsmustereintragung vorbehalten. DIN 34

The Tech. Details and dimensions are not binding. For this paper we retain all rights. Transfer or duplication of this document, recovery and communication of its contents is permitted unless expressly authorized. 
Offenses committed to damages. All rights in the event of patent or design registration Used reserved. DIN 34

Ersatzteilliste / Spare parts list
Seite / side:

Version / version:
Stand / status:

1
01/2011
05.10.11

für / for:
cable overview

CE200055-01

Stückliste in DE / EN
KommentarDescriptionBezeichnungArtikelnummerSt.Pos.

Kabelbaum 1 (Motor--Regler)CE200051-0111

Kabelbaum  2 (Regler)CE200052-0112

Kabelbaum 3 (Scheinwerfer)CE200053-0113

Kabelbaum 4 (Lüfter)CE200054-0114

1

2

3

4



Stückliste in DE / EN
KommentarDescriptionBezeichnungArtikelnummerSt.Pos.

rim of wheelFelge 2,75x8" (AufnahmeØ19,05)3.17.03.00111

 tube Schlauch für 4.00x8400-812

mantle ASReifenmantel ASR4.00-813

Komplettrad 4.00x8 links AS (AufnahmeØ19,05)
3.17.02.001

CE-2

http://www.koeppl.com
email: info@koeppl.com

Hauptstraße 118
94163 Entschenreuth

Tel.:  0 99 07 / 89 10 - 0
Fax.: 0 99 07 / 10 42

Die techn. Angaben und Maße sind unverbindlich. Für diese Unterlage behalten wir uns alle Rechte vor. Weitergabe sowie Vervielfältigung dieser Unterlage, Verwertung und Mitteilung ihres Inhaltes ist nicht gestattet, soweit nicht ausdrücklich zugestanden. 
Zuwiderhandlungen verpflichten zu Schadensersatz. Alle Rechte für den Fall der Patenterteilung  oder Gebrauchtsmustereintragung vorbehalten. DIN 34

The Tech. Details and dimensions are not binding. For this paper we retain all rights. Transfer or duplication of this document, recovery and communication of its contents is permitted unless expressly authorized. 
Offenses committed to damages. All rights in the event of patent or design registration Used reserved. DIN 34

Ersatzteilliste / Spare parts list
Seite / side:

Version / version:
Stand / status:

1
01/2011
05.01.2011

für / for:
wheel cpl. 4.00x8 left AS (adapterØ19,05)

1

2

3



Stückliste in DE / EN
KommentarDescriptionBezeichnungArtikelnummerSt.Pos.

rim of wheelFelge 2,75x8" (AufnahmeØ19,05)3.17.03.00111

 tube Schlauch für 4.00x8400-812

mantle ASReifenmantel ASR4.00-813

Komplettrad 4.00x8 rechts AS (AufnahmeØ19,05)
3.17.02.002

CE-2

http://www.koeppl.com
email: info@koeppl.com

Hauptstraße 118
94163 Entschenreuth

Tel.:  0 99 07 / 89 10 - 0
Fax.: 0 99 07 / 10 42

Die techn. Angaben und Maße sind unverbindlich. Für diese Unterlage behalten wir uns alle Rechte vor. Weitergabe sowie Vervielfältigung dieser Unterlage, Verwertung und Mitteilung ihres Inhaltes ist nicht gestattet, soweit nicht ausdrücklich zugestanden. 
Zuwiderhandlungen verpflichten zu Schadensersatz. Alle Rechte für den Fall der Patenterteilung  oder Gebrauchtsmustereintragung vorbehalten. DIN 34

The Tech. Details and dimensions are not binding. For this paper we retain all rights. Transfer or duplication of this document, recovery and communication of its contents is permitted unless expressly authorized. 
Offenses committed to damages. All rights in the event of patent or design registration Used reserved. DIN 34

Ersatzteilliste / Spare parts list
Seite / side:

Version / version:
Stand / status:

1
01/2011
05.01.2011

für / for:
wheel cpl. 4.00x8 right AS (adapterØ19,05)

1

2

3



Stückliste in DE / EN
KommentarDescriptionBezeichnungArtikelnummerSt.Pos.

wheel cpl. 4.00x8 left AS (adapterØ19,05)Komplettrad 4.00x8 links AS (AufnahmeØ19,05)3.17.02.00111

wheel cpl. 4.00x8 right AS (adapterØ19,05)Komplettrad 4.00x8 rechts AS (AufnahmeØ19,05)3.17.02.00212

Satz Räder 4.00x8 AS (AufnahmeØ19,05)
3.17.02.003

CE-2

http://www.koeppl.com
email: info@koeppl.com

Hauptstraße 118
94163 Entschenreuth

Tel.:  0 99 07 / 89 10 - 0
Fax.: 0 99 07 / 10 42

Die techn. Angaben und Maße sind unverbindlich. Für diese Unterlage behalten wir uns alle Rechte vor. Weitergabe sowie Vervielfältigung dieser Unterlage, Verwertung und Mitteilung ihres Inhaltes ist nicht gestattet, soweit nicht ausdrücklich zugestanden. 
Zuwiderhandlungen verpflichten zu Schadensersatz. Alle Rechte für den Fall der Patenterteilung  oder Gebrauchtsmustereintragung vorbehalten. DIN 34

The Tech. Details and dimensions are not binding. For this paper we retain all rights. Transfer or duplication of this document, recovery and communication of its contents is permitted unless expressly authorized. 
Offenses committed to damages. All rights in the event of patent or design registration Used reserved. DIN 34

Ersatzteilliste / Spare parts list
Seite / side:

Version / version:
Stand / status:

1
01/2011
05.01.2011

für / for:
Set of wheels 4.00x8 AS (adapterØ19,05)

3.17.02.003

2

1



Stückliste in DE / EN
KommentarDescriptionBezeichnungArtikelnummerSt.Pos.

rim of wheelFelge 2,75x8" (AufnahmeØ19,05)3.17.03.00111

 tube Schlauch für 4.00x8400-812

mantle laminaReifenmantel Lamelle3.17.04.00113

Komplettrad 4.00x8 Lamelle (AufnahmeØ19,05)
3.17.02.004
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Ersatzteilliste / Spare parts list
Seite / side:

Version / version:
Stand / status:

1
01/2011
05.01.2011

für / for:
wheel cpl. 4.00x8 lamina (adapterØ19,05)

1

2

3



Stückliste in DE / EN
KommentarDescriptionBezeichnungArtikelnummerSt.Pos.

wheel cpl. 4.00x8 lamina (adapterØ19,05)Komplettrad 4.00x8 Lamelle (AufnahmeØ19,05)3.17.02.00421

Satz Räder 4.00x8 Lamelle (AufnahmeØ19,05)
3.17.02.005
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Ersatzteilliste / Spare parts list
Seite / side:

Version / version:
Stand / status:

1
01/2011
05.01.2011

für / for:
Set of wheels 4.00x8 lamina (adapterØ19,05)

3.17.02.005

1



Stückliste in DE / EN
KommentarDescriptionBezeichnungArtikelnummerSt.Pos.

rim of wheelFelge 5.00x8" (Aufnahme 19,05)3.17.03.00211

mantle ASReifenmantel AS16x6,50x8R13

 tube Schlauch für 16x6.50x816x6.50x812

Komplettrad 16x6.50x8 links AS (Aufn. 19,05)
3.17.02.006

CE-2

http://www.koeppl.com
email: info@koeppl.com

Hauptstraße 118
94163 Entschenreuth

Tel.:  0 99 07 / 89 10 - 0
Fax.: 0 99 07 / 10 42

Die techn. Angaben und Maße sind unverbindlich. Für diese Unterlage behalten wir uns alle Rechte vor. Weitergabe sowie Vervielfältigung dieser Unterlage, Verwertung und Mitteilung ihres Inhaltes ist nicht gestattet, soweit nicht ausdrücklich zugestanden. 
Zuwiderhandlungen verpflichten zu Schadensersatz. Alle Rechte für den Fall der Patenterteilung  oder Gebrauchtsmustereintragung vorbehalten. DIN 34

The Tech. Details and dimensions are not binding. For this paper we retain all rights. Transfer or duplication of this document, recovery and communication of its contents is permitted unless expressly authorized. 
Offenses committed to damages. All rights in the event of patent or design registration Used reserved. DIN 34

Ersatzteilliste / Spare parts list
Seite / side:

Version / version:
Stand / status:

1
01/2011
17.02.2011

für / for:
wheel cpl. 16x6.50x8 left AS (adapter Ø19,05)

2

3

1



Stückliste in DE / EN
KommentarDescriptionBezeichnungArtikelnummerSt.Pos.

rim of wheelFelge 5.00x8" (Aufnahme 19,05)3.17.03.00211

mantle ASReifenmantel AS16x6,50x8R13

 tube Schlauch für 16x6.50x816x6.50x812

Komplettrad 16x6.50x8 rechts AS (Aufn. 19,05)
3.17.02.007
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Tel.:  0 99 07 / 89 10 - 0
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Ersatzteilliste / Spare parts list
Seite / side:

Version / version:
Stand / status:

1
01/2011
17.02.2011

für / for:
wheel cpl. 16x6.50x8 right AS (adapter Ø19,05)

1

2

3



Stückliste in DE / EN
KommentarDescriptionBezeichnungArtikelnummerSt.Pos.

wheel cpl. 16x6.50x8 left AS (adapter Ø19,05)Komplettrad 16x6.50x8 links AS (Aufnahme 19,05)3.17.02.00611

wheel cpl. 16x6.50x8 right AS (adapter Ø19,05)Komplettrad 16x6.50x8 rechts AS (Aufnahme 19,05)3.17.02.00712

Satz Räder 16x6.50x8 AS (Aufnahme Ø19,05)
3.17.02.008
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Ersatzteilliste / Spare parts list
Seite / side:

Version / version:
Stand / status:

1
01/2011
17.02.2011

für / for:
set of wheels 16x6.50x8 AS (adapter Ø19,05)

3.17.02.008

2

1



Stückliste in DE / EN
KommentarDescriptionBezeichnungArtikelnummerSt.Pos.

rim of wheelFelge 5.00x8" (Aufnahme 19,05)3.17.03.00211

mantle laminaReifenmantel Lamelle3.17.04.00213

 tube Schlauch für 16x6.50x816x6.50x812

Komplettrad 16x6.50x8 Lamelle (Aufn. 19,05)
3.17.02.009
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Ersatzteilliste / Spare parts list
Seite / side:

Version / version:
Stand / status:

1
01/2011
17.02.2011

für / for:
wheel cpl. 16x6.50x8 lamina (adapter Ø19,05)

1

2

3



Stückliste in DE / EN
KommentarDescriptionBezeichnungArtikelnummerSt.Pos.

wheel cpl. 16x6.50x8 lamina (adapter Ø19,05)Komplettrad 16x6.50x8 Lamelle (Aufnahme 19,05)3.17.02.00722

Satz Räder 16x6.50x8 Lamelle (Aufn. Ø19,05)
3.17.02.010
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Ersatzteilliste / Spare parts list
Seite / side:

Version / version:
Stand / status:

1
01/2011
17.02.2011

für / for:
set of wheels 16x6.50x8 lamina (adapter Ø19,05)

3.17.02.010

2


